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التواصل الاجتماعي بحسب الصف التاسع

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف التاسع"

روابط مواد الصف التاسع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف التاسع والمادة رياضيات في الفصل الثاني
بنك الأسئلة الشاملة مع نموذج الإجابة من مذكرتي 1

مفكرة الوحدة السادسة عشر المساحة والحجم 2

مفكرة الوحدة الخامسة عشر النمو الأسي والاضمحلال الأسي 3

مفكرة الوحدة الرابعة عشر التمثيل البياني للدوال 4
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المزيد من الملفات بحسب الصف التاسع والمادة رياضيات في الفصل الثاني
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 الثاني( في مادة الرياضيات للصف التاسع الفصل الدراسي  2 اختبار قصير )
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  لدالة تربيعية: الشكل المقابل يوضح التمثيل ( 9  
 البيانى

  الشكل أ(
 محور التماثل للدالة  فى
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 >>>التوفيق وبالنجاح و انتهت الأسئلة  >>>                                                    

 معلم المادة :أ/عيسى الخياري                                                                                                                                                                
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